
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

спеціальності 061 «Журналістика» 
підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр»
Актуальність освітньо-професійної програми журналістики полягає в її 

здатності готувати фахівців до роботи в умовах швидких інформаційних змін 
і розвитку цифрових технологій. Вона надає навички, необхідні для 
створення якісного контенту, а також адаптації до нових медіаформатів, що 
важливо в сучасному інформаційному середовищі.

Особливо хочеться відзначити дисципліни, які включені до програми, 
оскільки вони охоплюють всі ключові аспекти сучасної журналістської 
діяльності. Зокрема, варто звернути увагу на наявність курсів, орієнтованих 
не лише на теоретичні знання, а й на практичні навички, що безпосередньо 
застосовуються у роботі.

Фахові компетенції, отримані у результаті вивчення дисциплін, у 
майбутньому допоможе студентам працювати з різними медіаформатами і 
швидко адаптуватися до вимог сучасного медіаринку, що є особливо 
важливим для радіожурналістики. їхні навички роботи в умовах обмеженого 
часу, високий рівень комунікабельності та здатність ефективно працювати в 
команді дадуть змогу їм безперешкодно інтегруватися в нашу професійну 
спільноту.

Однак, пропоную кілька рекомендацій для подальшого удосконалення 
програми.

По-перше, поглибити вивчення цифрових медіа. Оскільки технології та 
цифрові інструменти швидко розвиваються, рекомендую додатково 
зосередити увагу на курсах з нових медіа.

По-друге, пропоную звернути особливу увагу на проблему перевірки 
фактичного матеріалу, зокрема фактчекінгу та верифікації інформації. Це 
дозволить студентам розвивати навички критичного підходу до джерел та 
вміння перевіряти достовірність інформації, що є надзвичайно важливим у 
сучасному інформаційному просторі, де поширення фейкових новин може 
мати серйозні наслідки для суспільства.

Як керівник регіональної радіокомпанії, вважаю за доцільне звернути 
увагу на вивчення теми щодо постановки голосу та дикції. Це надзвичайно 
важливо для професійного розвитку ведучих і журналістів, оскільки чітка 
вимова, правильна інтонація та емоційна виразність допомагають створювати 
ефективний зв'язок з аудиторією. Володіння техніками голосової 
майстерності дозволяє підвищити якість мовлення, зробити передачі більш 
зрозумілими і приємними для слухача.
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